
Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на 

погодження до ДРС 

 
Проєкт постанови КМУ «Про затвердження Порядку визначення меж та 

режимів використання історичних ареалів населених місць, обмеження 

господарської діяльності на території історичних ареалів населених місць», 

вх1812, розробник – МКІП. 

Проєкт постанови розроблено з метою затвердження порядку визначення меж і 

режимів використання територій історичних ареалів населених місць, обмеження 

господарської діяльності на території історичних ареалів населених місць, процедури 

розроблення і затвердження науково-проектної (науково-дослідної) документації з 

визначення меж / меж та режимів використання історичного ареалу населеного місця, 

її складу, змісту та порядку внесення змін і надання доступу до науково-проектної 

документації з визначення меж і режимів використання історичного ареалу 

населеного місця. 

Проєктом постанови пропонується врегулювати:  

 порядок розробки і затвердження науково-проектної (науково-дослідної) 

документації з визначення меж історичного ареалу населеного місця;  

 порядок розробки і затвердження науково-проектної (науково-дослідної) 

документації з визначення меж і режимів використання території 

історичного ареалу населеного місця;  

 обмеження господарської діяльності на території історичних ареалів 

населених місць;  

 вимоги щодо складу та змісту науково-проектної (науково-дослідної) 

документації з визначення меж і режимів використання території 

історичного ареалу населеного місця/ з визначення меж історичного ареалу 

населеного місця;  

 порядок внесення змін до науково-проектної (науково-дослідної) 

документації з визначення меж і режимів використання території 

історичного ареалу населеного місця;  

 визнається такими, що втратили чинність, постанови Кабінету Міністрів 

України згідно з переліком, що додається;  

 надається доручення МКІП забезпечити до 1 січня 2030 року розробку і 

затвердження у встановленому порядку науково-проектної (науково-

дослідної) документації з визначення меж історичних ареалів населених 

місць в тих історичних населених місцях, в яких не визначено у 

встановленому порядку меж історичних ареалів населених місць та внести 

пропозиції щодо актуалізації Списку історичних населених місць України. 

 

 Проєкт наказу «Про затвердження Порядку надання медичної та/або 

реабілітаційної допомоги із застосуванням телемедицини», вх1816, розробник – 

МОЗ. 

 Проєкт наказу розроблено з метою надання медичної та/або реабілітаційної 

допомоги із застосуванням телемедицини для покращення якості та доступності цієї 



допомоги шляхом використання інформаційно-комунікаційних технологій та інших 

цифрових інструментів. 

 Проєктом акта пропонується затвердити Порядок надання медичної та/або 

реабілітаційної допомоги із застосуванням телемедицини, а також визнати таким, що 

втратив чинність, наказ Міністерства охорони здоров’я України від 19 жовтня 2015 

року № 681 «Про затвердження нормативних документів щодо застосування 

телемедицини у сфері охорони здоров’я».  

 

 Проєкт наказу «Про затвердження форм первинної облікової 

документації і форм звітності з туберкульозу та інструкцій щодо їх заповнення 

та Інструкції щодо класифікації випадків туберкульозу, результатів його 

лікування», вх1817, розробник – МОЗ. 

 Проєкт наказу розроблено з метою удосконалення і приведення у 

відповідність до міжнародних стандартів системи обліку та звітності з питань 

туберкульозу в закладах охорони здоров’я незалежно від форм власності та 

підпорядкування, що здійснюють діагностику туберкульозу та надають медичну 

допомогу пацієнтам з туберкульозом. 

 Проєктом акта пропонується затвердити форми первинної облікової 

документації і форм звітності з туберкульозу та інструкцій щодо їх заповнення та 

критерії класифікації випадків туберкульозу, результатів його лікування, кодування 

адміністративно-територіальних одиниць, на території яких розташовані заклади 

охорони здоров’я, інших міністерств, кодування лабораторій з діагностики 

туберкульозу, присвоєння лабораторних номерів зразкам біоматеріалу та 

реєстраційних номерів випадкам туберкульозу. 

 

Проєкт постанови КМУ «Про затвердження Технічного регламенту 

природного газу», вх1831, розробник – Міненерго. 

 Проєкт постанови розроблено з метою забезпечення можливості незалежного 

контролю та оцінки відповідності природного газу призначеного для споживачів. 

 Проєктом постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Технічного регламенту природного газу» встановлюються вимоги до природного газу 

та його замінників з метою захисту життя та здоров’я людини, задоволення 

загальносуспільного інтересу, національної безпеки, охорони навколишнього 

природного середовища, природних ресурсів та запобіганню порушення прав 

споживачів. 

 

 Проєкт наказу «Про внесення змін до наказу Міністерства економіки 

України від 09 вересня 2009 року № 991», вх1882, розробник – Мінекономіки. 

Проєкт наказу розроблено з метою лібералізації та уніфікації процедури 

видачі Мінекономіки ліцензій на експорт товарів у зв’язку з прийняттям Закону 

України “Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами 

та фторованими парниковими газамиˮ, постанови Кабінету Міністрів України від 

27.12.2023 № 1402 “Про затвердження переліків товарів, експорт та імпорт яких 

підлягає ліцензуванню, та квот на 2024 рік” (із змінами) та іншими  новаціями 

законодавства, зокрема у сфері цифровізації. 

Проектом наказу передбачено:  



 подання документів заявниками та отримання Ліцензії у електронній 

формі через інформаційну систему Міністерства економіки України або 

засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг;  

 скорочення переліку документів, що подаються заявником для отримання 

Ліцензії та уточнення порядку їх подачі та отримання Ліцензії;  

 визначення порядку одержання через систему електронної взаємодії 

органів виконавчої влади від центральних органів виконавчої влади 

погодження на експорт товарів у визначених Урядом України випадках; 

 подання заявниками платіжного доручення або відомостей про оплату в 

електронній формі; 

 видача Ліцензії за наявності інформації про факт оплати у відповідних 

програмних продуктах;  

 приведення термінології Наказу № 991 у відповідність до діючого 

законодавства; 

 актуалізація переліку підстав для відмови у видачі Ліцензії. 

 

 Проєкт наказу МВС «Про затвердження Правил підтримання 

експлуатаційної придатності (обслуговування) систем протипожежного захисту 

будинків, будівель, споруд та їх частин», вх1907, розробник – ДСНС. 

Проєкт наказу розроблено з метою встановлення вимог щодо підготовки до 

експлуатування, експлуатування і виведення із експлуатування систем 

протипожежного захисту. 

Проєктом наказу пропонується забезпечити підтримання експлуатаційної 

придатності систем протипожежного захисту шляхом проведення організаційних, 

технічних та інших заходів, що спрямовані на попередження пошкоджень та 

несправностей систем протипожежного захисту, підтримування їх у постійному 

працездатному стані. Визначено необхідність підтримання відповідності систем 

проектній документації та технічній документації виробника.  

Проєктом наказу визначено, що підтримання експлуатаційної придатності 

систем протипожежного захисту поділяють на такі етапи:  

 підготовка до технічного експлуатування систем протипожежного 

захисту;  

 експлуатування систем протипожежного захисту; виведення з 

експлуатування систем протипожежного захисту. 

В окремих розділах проєкту наказу деталізовані правові та технічні вимоги 

щодо кожного із етапів із підтримання експлуатаційної придатності систем 

протипожежного захисту.  

Підтримання експлуатаційної придатності систем протипожежного захисту 

забезпечують шляхом проведення організаційних, технічних та інших заходів, що 

спрямовані на попередження пошкоджень та несправностей систем протипожежного 

захисту, підтримування їх у працездатному стані.  

Забезпечення підтримання експлуатаційної придатності систем 

протипожежного захисту у працездатному стані покладається на керівників 

підприємств, установ та організацій або на уповноважених ними осіб. При цьому, 

пропонується запровадити залучення до оцінки відповідності експлуатаційної 



придатності систем протипожежного захисту третьої сторони (інспекційного органу), 

у законодавчо врегульованій сфері. 

 

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до Порядку регулювання 

тарифів на соціальні послуги», вх1931, розробник – Мінсоцполітики. 

Проєкт постанови розроблено з метою підвищення доступності соціальних 

послуг насамперед для тих осіб, які позбавлені права на забезпечення соціальними 

послугами за рахунок бюджетних коштів; застосування уніфікованого підходу щодо 

розрахунку тарифу на соціальну послугу надавачами соціальних послуг державного, 

комунального та недержавного секторів; забезпечення прозорості видатків бюджету 

на фінансування закладів, що надають соціальні послуги. 

Проєктом акта передбачено затвердити нову редакцію Порядку регулювання 

тарифів на соціальні послуги, якою, зокрема, пропонується: 

 встановлення норми про визначення собівартості соціальної послуги для 

надавачів державного сектора відповідно до Національного положення 

(стандарту) бухгалтерського обліку в державному секторі 135 „Витрати”, 

затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 18.05.2012 № 

568; 

 формування тарифів відповідно до планового обсягу надання соціальних 

послуг та економічно обґрунтованих планованих витрат, визначених на 

підставі державних стандартів надання соціальних послуг, планового 

змісту соціальних послуг для визначеної категорії отримувачів 

соціальних послуг; 

 самостійне визначення надавачем соціальних послуг калькуляційної 

одиниці соціальної послуги; 

 можливість затвердження тарифу як на рік, так і на менший період часу 

до закінчення календарного року; 

 встановлення обмеження адміністративних витрат на рівні 10 % прямих 

витрат. 

 

Проєкт постанови КМУ «Про визначення центрального органу виконавчої 

влади, що укладає державний контракт з оператором поштового зв’язку на 

державне замовлення послуг поштового зв’язку, та внесення змін до деяких 

постанов Кабінету Міністрів України», вх1941, розробник – Мінінфраструктури. 

Проєкт постанови розроблено з метою врегулювання питання щодо реалізації 

встановлених статтею 28 Закону України «Про поштовий зв’язок» (далі – Закон) 

вимог стосовно виконання державного замовлення послуг поштового зв’язку, а також 

щодо удосконалення окремих положень діючих нормативно-правових актів у сфері 

поштового зв’язку з урахуванням міжнародного досвіду та підвищення якості 

обслуговування користувачів. 

Проєктом акта пропонується визначити Міністерство розвитку громад, 

територій та інфраструктури центральним органом виконавчої влади, що укладає 

державний контракт з оператором поштового зв’язку на державне замовлення послуг 

поштового зв’язку. При цьому, також пропонується внести зміни до постанови № 460, 

доповнивши повноваження Мінінфраструктури відповідною нормою щодо 

укладення державного контракту з оператором поштового зв’язку.  



Крім того, з метою врахування міжнародного досвіду та підвищення якості 

обслуговування користувачів, проєктом акта пропонується внести зміни до постанов 

№ 270 та № 958 в частині удосконалення окремих положень порядку пересилання 

поштових відправлень та переліку вкладень, заборонених до пересилання у поштових 

відправленнях, і порядку вилучення вкладень, заборонених до пересилання, із 

поштових відправлень та розпорядження ними. 

 


